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注意事項 :

1.蜻依越說順序作答 ， 答錯不樹扣。

2. 請於答趣紙上回答 ， 於此題 目 卷上回答者 ， 不于給分 。

一、選擇題(每題3分 ， 共30分) : 
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1.一個現爭產黨一開姆在長期均衡上有3，，600家廠商 ， 直到其中 100家廠商得到一項新拉街並降

低生產的平均成本。則在短期峙，價格將一一一， 具有當技街的廠商會有 利潤，

使用普拉街的廠商則是

的一樣，正的經濟，遭受經濟損失

B) 一樣，正的經濟 ， 仍有正常利潤

C) 下降，正的經濟 ， 遭受經濟損失

D) 一樣，同樣 ， 遭受經濟損失

2. 競租 (rent seeking ·又稱尋租)將
A) 增加無謂損失

B) 使消費者剩餘增加

C) 只有在廠商進行完全價格差異化時發生

D) 產生比完全競爭狀態下更大的產 出

3. 在二家廠商排放二氧化硫峙 ， 政府決定發售可交品的排放許可構，若A廠商在排放二氧化硫

土比B廠商具有較低的邊際成本 ， 顯示

的 A廠商將向B廠商購買可交 易 的排放許可權

B) 可交易 的排放許可權將無法使得污染量受到有致控制

C) 二家廠商將排放等量的二.氧化硫

D) B廠商將向A廠商購買可交 易 的排放許可權

4. 假設你創業並且每年獲得$30，000的會計學j潤 ， 一開錯 ， 你放棄了一個每年支付你$25，000嶄

水的工作 ， 並拉實$70，000開業資本。若資本報酬辜的利率為12% . 則你的組濟利潤即為一一-

A) $66,400 

B) -$3 ,400. 

C) $6,600 

D) -$8,400 

背面仍有
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5. 理蜻說明總合需求的或少將導致實實 GDP 更大的越少，因為短期的飽含供給
曲線

的凱因斯(Keynesían) ，水平

B) 實質景氣循環，垂直

C) 貨幣供給，斜率增加

D) 貨幣供給 ，水平

可※考生請注意本試題
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6. 由以土圓形可知 ，每單位勞動實本總額的增加 ， 經濟體將由點d移動至路。再移動至點e
i. 每小時的實質GDP增加速度會遍遍 (每單位勞動GDP/每單位勞動資本)
ii. 拉街水率將改善

iii. 過或報酬律成立

A) 只 有 11 成立

B) 只 有 III 成立

C) i 及 111

D) i i 及 III

假設單一經濟體不存在進口a.a.負限制 ， 且邊際儲蓄傾向為0.2 0 則均衡峙的消費增加$60
峙，自發性清費須增加 . 
A) $48 

B) $12 

C) $75 

D) $300 

1. 
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8. 日本儲蓄率下降的最可能的理由是

A) 對儲蓄課以重稅

B) 經濟快速成長

C) 人口老化

D) B) 及 C)

9. 一般而言，一國貨幣的貶值將導致富藍圖的

A) 淨出口增加

B) 淨 出 口減少

C) 通貨膨脹更嚴重

D) 或輕通貨膨脹問題

E) A) 及 C)

F) A) 及 D)
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10. 當廠商將投入倍增峙 ， 每小時生產20件毛衣的平均媳成本下降，則下列敘述何者不正積
A) 短期平均總成本線將下移

B) 長期平均總成本處在斜率向下的狀態

C) 廠商會有規棋經濟

D) 廠商的成本會沿著短期平均總成本線移動

二、問答典繪圖題(共70分) : 

(一〉在1990初期 ， 美國每年大約進口 30億桶的原油。對美國兩宮 ， 假如不用 支付數以百億計的原

油進口款項給外國，應釀會增加福祉﹒因為最終 ， 美國可能會自行產油或生產其他替代龍頭R ﹒

假如美國突然間停止所有原油過口，對石油相闖產黨將有嚴重的損害 ; 但若可逐漸限制而至

取消原油進口 ， 則可能因之獲利﹒若美國的原油清費者Jl生產者可有調聾的時間 ， 則美國國
內原油的需求與俱給可以下列二方程式表示 :

需求 : p= 38.9 - 3QD 

~給 : p= 0.2 + 6Qs 

QD@..Qs為每年石油桶數(單位: 10億) , p為每桶價格(單位 : 美金) 。

I 1) 在自由貿易下 ， 原泊之國際價格為每桶呦 ， 試問美國境內會生產多少桶原油 ? 美國國( 內村的心?……m………
及美國原油總進口量 。 (10分)
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2) 假如美國停止進口原油 ， 試問美國境內會生產多少桶原油 ? 美國國 內會消費多少桶尿

油?美國之原油價格為多少 ? (5分)

3) 假如美國停止進口原油，美國境內供需雙方哪一方會獲利 ? 哪一方會因此而擴失?為什

麼? (5分)

(二)、 試問下列之陳述是否正唔，並簡單扼要地說明您的看法 。

1)中國之生產力提升非常快 ， 導致美國廠商喪失鈍爭力 ，連將對美國有害。 (10分)

2)過金十年 ， 賣身重要性不斷提升 ， 導致其相對重要之製造業的就業率下降﹒ (5分}

又三) ‘ 根.紐約時報的-.1報導指出 ， 美國政府針對美國棉章所提棋一年 180億 的政策捕助

(Subsidy) ， 可能會是導致印度種棉農夫 自 殺事的提高的主要因素之一﹒若您是世界貿暑組

織(World Trade Organization, WTO)的經濟顧問 ， 您對美國取消宜賓項捕助，將對印度種棉

農夫產生何種影響?

假設: (1)美國與印度二國只有二種產黨(令其為棉葉與高斜拉產黨)

(2)三種生產要素(種棉的農夫、高斜拉靠人才與實企)

試問 :

(3)取消當政軍補助將造成世界棉製品價格的上升， 但對高斜拉..並沒有影響

(4)二國高挂街人力數目相同 ﹒但就高校衛人力與低挂街人力相對比幸而宮 ， 印度遠低於美

國 。

1) 試以圓形說明 ， 若美國取消釀政策捕助，對名目工資典資本報酬有何影響? (10 分)

2) 若美國取消宜賓政策補助，對印度的所得分配之影響為何? (10 分)

3) 若美國資本家持續清費高科投產品，但卻挂絕穿著純棉衣服 ， 對美國棉葉與高斜拉黨的

資本報酬影響為何? (5 分)

(四于假設美國居民在美國可透過存入$100，000的一年定存獲得2%的利息 ，若是存在也因則獲得3%

年底想把存款領出 ， 但在年底匯率變成0.8 在/1 $峙，哪一圓的存款會產生較多的利得?金額為

何(以美金為單位表示)? (10分)
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